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Odkrijte čarobno
Kolumbijo – deželo barv,

ritmov in naravnih
čudes!

 Pridružite se nam na
nepozabnem 14-

dnevnem potovanju po
eni najbolj raznolikih
držav Južne Amerike!
Pripravite se na pravo

latinsko pustolovščino –
barvito, glasbeno in
polno presenečenj!

 01. DECEMBER - 
14. DECEMBER

2025

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI



TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

1.DAN (01. DECEMBER): BENETKE - MADRID -  BOGOTA (OBROKI NA LETALU)

Organiziran prevoz iz Ljubljane proti Benetkam. Polet ob 10.50 uri proti
Madridu. Prihod v Madrid ob 13.30 uri. Polet ob 15:15 uri proti Bogoti. Prihod v
Bogoto ob 19:35. Prevoz do hotela, namestitev in nočitev. 

2.DAN (02. DECEMBER): BOGOTA (ZAJTRK)

Po zajtrku v hotelu se bomo podali na celodnevni izlet v rudnik soli Nemocón
(Minas de Sal de Nemocón), eno najbolj impresivnih podzemnih doživetij
Kolumbije. Nahaja se približno uro vožnje izven Bogote in velja za enega
največjih in najstarejših rudnikov soli v državi, z zgodovino, ki sega več kot 500
let nazaj. Med sprehodom po skrivnostnih rovih, osvetljenih s čarobno igro luči,
bomo občudovali naravno oblikovane solne formacije in umetniške instalacije iz
kristalov soli. Po nepozabnem podzemnem doživetju se bomo v popoldanskih
urah vrnili v Bogoto, kjer sledi prosto popoldne za samostojno raziskovanje ali
počitek. Nočitev v hotelu. 



Po zajtrku v hotelu se bomo pripravili na novo dogodivščino, polno presenečenj.
Sledil bo prevoz na letališče in notranji let proti Armenii.  Po pristanku v Armenii
bomo nadaljevali z vožnjo do kraja Salento, ki se nahaja v znani kavni regiji Eje
Cafetero. To območje slovi po svoji ključni vlogi pri pridelavi kave ter po čudovitih
kavnih plantažah, ki se razprostirajo po okoliških gričih. Salento vsakega popotnika
očara s svojo tradicionalno arhitekturo, živahnimi barvami in nepozabnim vzdušjem.
Med vožnjo bomo uživali v razgledih na hribovito pokrajino, prepredeno s kavovci,
cvetočimi polji in gozdovi. V Salentu nas bo pričakal poseben vrhunec dneva – obisk
lokalne kavne farme. Tam bomo imeli priložnost izvedeti več o procesu pridelave
kave, vse od prvega zrna pa do skodelice dišečega napitka. Ogledali si bomo
nasade, spoznali tradicionalne in sodobne metode gojenja ter obdelave kave in se
poglobili v bogato dediščino kolumbijskega kmetijstva. Na koncu obiska si bomo
privoščili skodelico sveže pripravljene kave ter uživali v miru podeželja. Sledil bo
povratek v hotel in nočitev.

TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

3.DAN (03. DECEMBER):  BOGOTA - ARMENIA – SALENTO (ZAJTRK) 



TURISTIČNA AGENCIJA INTERCONTI

Po zajtrku v hotelu nas čaka dan, poln novih doživetij. Po obroku se bomo podali na
raziskovanje čudovitega mesteca Salento. Sprehodili se bomo po njegovih barvitih in
slikovitih ulicah, obdanih s tradicionalnimi hišami, ter se potopili v pristno lokalno
vzdušje. Obiskali bomo tudi lokalno tržnico, kjer nas bodo domačini navdušili z ročnimi
izdelki, kulinaričnimi dobrotami in srčno gostoljubnostjo. Nato bomo nadaljevali našo
pot proti bližnji dolini Cocora, ki nas bo očarala s svojo izjemno naravno lepoto. Dolina
slovi po svojih impresivnih palmah, najvišjih na svetu, ki se mogočno dvigajo iz bujno
zelene pokrajine. Med sprehodom bomo lahko občudovali to edinstveno naravno kuliso,
prisluhnili zvokom narave in se prepustili miru, ki ga ta kraj ponuja. Po sproščujočem
obisku doline Cocora se bomo vrnili v Salento in zapustili regijo Eje Cafetero ter podali
proti naslednji destinaciji – Medellínu. Po prihodu v Medellín se bomo namestili v hotelu.
Mesto, nekoč znano po svoji burni preteklosti, danes velja za enega najbolj inovativnih in
dinamičnih urbanih središč Latinske Amerike. Medellin nas bo presenetil s svojo
moderno infrastrukturo, umetniško sceno, zelenimi površinami in toplino svojih
prebivalcev. Nočitev v hotelu.

4.DAN (04. DECEMBER): SALENTO – DOLINA COCORA – MEDELLIN (ZAJTRK) 

Po zajtrku v hotelu se bomo odpravili na enodnevni izlet proti Guatapeju, enemu najbolj
barvitih krajev v Kolumbiji. Mesto nas bo očaralo s svojo živo poslikano arhitekturo,
prijetnim utripom in osupljivim naravnim okoljem. Naša prva postaja bo znamenita
skalna formacija La Piedra del Penol – mogočen granitni monolit, ki se dviguje nad
pokrajino. Po vzponu bomo na vrhu uživali v dih jemajočem panoramskem razgledu na
umetno jezero Guatape in razgibano pokrajino, ki ga obkroža. Po spustu se bomo
odpravili v središče Guatapeja, kjer bomo občudovali edinstveno arhitekturo s pisanimi
fasadami, značilnimi za to mesto. Poseben del dneva bo vožnja s čolnom po jezeru med
katero bomo lahko občudovali razčlenjeno obalo, zeleno okolico in skrite kotičke tega
umetnega jezera. Med vožnjo bomo uzrli tudi ostanke nekdanje razkošne rezidence
Pabla Escobarja, imenovane La Manuela, ki danes stoji kot opomnik nekega drugega
časa. Po zaključku izleta se bomo vrnili nazaj v Medellin, kjer bomo večer zaključili z
nočitvijo v hotelu.

5.DAN (05. DECEMBER): MEDELLIN – GUATAPE - MEDELLIN (ZAJTRK) 



Po zajtrku v hotelu bomo dan namenili raziskovanju Medellina – mesta, ki je danes
simbol preobrazbe in inovacij v Latinski Ameriki. Naša prva postaja bo Plaza Botero,
priljubljen mestni trg, kjer bomo občudovali mogočne skulpture enega najbolj
prepoznavnih kolumbijskih umetnikov, Fernanda Botera. Njegova edinstvena dela,
znana po zaobljenih in karikiranih oblikah, dajejo trgu poseben umetniški značaj.
Nato se bomo podali v Comuno 13 – nekoč eno najnevarnejših območij mesta, danes
pa barvito sosesko, ki je postala simbol družbene prenove, umetnosti in upanja.
Sprehodili se bomo po ulicah, poslikanih z osupljivimi grafiti, se zapeljali z tekočimi
stopnicami (unikatni primer urbane infrastrukture), ter spoznali zgodbe domačinov,
ki so sami soustvarili to pozitivno preobrazbo. V nadaljevanju dneva se bomo
odpravili do Parque Arví, naravnega rezervata, ki se nahaja na obrobju Medellina. Do
parka bomo prispeli z gondolo, ki ponuja razglede na mesto in okoliške gozdove.
Tam se bomo sprehodili po gozdnih poteh, si morda ogledali kakšno lokalno tržnico
ali delavnico obrti, in uživali v miru ter svežem zraku daleč stran od mestnega vrveža.
Dan bomo zaključili z vrnitvijo v hotel, kjer nas bo čakalo prijetno večerno sproščanje
in nočitev.

6.DAN (06. DECEMBER): MEDELLIN (ZAJTRK)
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Dan bomo začeli z zajtrkom v hotelu v
Medellinu, sledil bo transfer do letališča,
od koder bomo poleteli proti Santa Marti
– najstarejšemu mestu v Kolumbiji, ki
leži na slikoviti severni karibski obali. Po
pristanku nas bo pričakal prevoz, s
katerim se bomo odpeljali še naprej ob
obali, do čudovitega obmorskega kraja
Palomino. Palomino je majhno, a izjemno
priljubljeno obmorsko naselje, znano po
sproščenem vzdušju, dolgih peščenih
plažah, kokosovih palmami in čudovitih
sončnih zahodih nad Karibskim morjem.
Mesto leži na robu naravnega parka
Sierra Nevada de Santa Marta, zato
bomo tukaj resnično začutili povezanost
z naravo. Ob prihodu v Palomino se
bomo namestili v hotelu v bližini plaže,
kjer bomo lahko uživali v preprostem
večeru: sprehod ob obali ali preprosto
počivanje ob šumu valov. Nočitev v
Palominu bo prava osvežitev po dnevu
potovanja in uvod v bolj sproščen del
našega potovanja.

7.DAN (07. DECEMBER): MEDELLIN – SANTA
MARTA – PALOMINO (ZAJTRK)
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Po zajtrku v hotelu v Palominu se bomo odpravili na celodnevni izlet v naravni in
arheološki rezervat Taironaka, ki se nahaja ob reki Don Diego, v bujnem tropskem
okolju na pobočju pogorja Sierra Nevada de Santa Marta. Rezervat Taironaka leži na
ostankih starodavnega naselja civilizacije Tairona. Po prihodu bomo obiskali
arheološki muzej, kjer bomo občudovali izvirne predmete – od kamnitih orodij do
keramičnih posod – ki nam bodo približali vsakdanje življenje teh staroselcev pred
tisočletji. Sprehodili se bomo tudi po kamnitih poteh in terasah, ki so jih pred
stoletji oblikovali prebivalci tega območja. Poseben trenutek dneva bo namenjen
spoznavanju kulture plemena Kogui, neposrednih potomcev starodavnih Taironcev.
Spoznali bomo njihov način življenja, ki temelji na ravnovesju z naravo, ki odraža
spoštovanje do zemlje kot živega bitja. Ta pristna izkušnja bo omogočila redko in
dragocen vpogled v kulturo, ki je ohranila duhovno in tradicionalno dediščino skozi
stoletja. Po ogledu se bomo v popoldanskih urah vrnili nazaj v Palomino, kjer bo
sledil prosti čas za počitek na plaži ali samostojno raziskovanje okolice. Nočitev v
hotelu v Palominu.

8.DAN (08. DECEMBER): PALOMINO - TAIRONAKA - PALOMINO (ZAJTRK)
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Ta dan bo namenjen popolnemu oddihu! Po zajtrku v hotelu bomo dan preživeli ob
čudoviti plaži Palomino, kjer se reka in morje srečata v popolni harmoniji. Palomino
je raj za ljubitelje narave in sproščenega vzdušja – tu ni množičnega turizma,
temveč prijazni domačini, dolge peščene plaže, zibajoče se palme in čudovito
karibsko morje. Za tiste, ki si želelijo več avanture bo opcijsko na voljo tudi  
nepozaben izlet v narodni park Tayrona (doplačilo). Tayrona velja za enega najbolj
slikovitih naravnih parkov v Kolumbiji, kjer se Karibsko morje srečuje z bujnim
tropskim gozdom. Po zgodnjem odhodu iz Palomina bodo udeleženci najprej prispeli
do vhoda v park, kjer se začne približno 3-urna pešpot skozi tropski gozd. Pot je
razmeroma dolga in poteka skozi območje z visoko vlažnostjo in vročino, zato jje
dobra fizična pripravljenost zelo pomembna.  Nočitev v Tayroni bo organizirana v
kampu znotraj parka – v viseči mreži ali šotoru, odvisno od razpoložljivosti. 
Nočitev. 

9.DAN (09. DECEMBER): PALOMINO (ZAJTRK)
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10.DAN (10. DECEMBER): PALOMINO (ZAJTRK)

Dan bomo začeli z zajtrkom v hotelu, nato pa bomo imeli še en sproščen dan ob
karibski obali. Dopoldne in popoldne bosta namenjena prostemu času – za tiste, ki
želite še zadnjič zaplavati v toplem morju, se sončiti na peščenih plažah, raziskovati
obalno vasico ali enostavno uživati v mirnem tropskem vzdušju Palomina. Nočitev.



Po zajtrku bo sledil odhod iz Palomina in vožnja proti eni izmed najlepših karibskih
destinacij – Cartageni. To barvito kolonialno mesto, znano po svoji bogati zgodovini
in slikoviti arhitekturi, leži ob obali Karibskega morja in velja za eno najlepših mest v
Latinski Ameriki. Po prihodu in namestitvi v hotel bo popoldne namenjeno
raziskovanju mestnih znamenitosti. Sprehod skozi staro mestno jedro, ki je pod
zaščito Unesca, bo razkril tlakovana dvorišča, žive fasade kolonialnih hiš, cvetoče
balkone ter množico kulturnih in zgodovinskih točk. Ogledali si bomo katedralni
stolp in inkvizicijsko palačo na Plaza de Bolívar, kjer bomo spoznali temnejše plati
zgodovine mesta. Sledil bo sprehod ob obzidju Cartagene, ki je služilo kot obramba
pred pirati in danes ponuja čudovite razglede na morje in mesto. Nočitev v
Cartageni.

11.DAN (11. DECEMBER):  PALOMINO - CARTAGENA (ZAJTRK)
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Po zajtrku v hotelu bo dan namenjen še zadnjemu uživanju v čarobni Cartageni.
Imeli bomo prosti čas za sproščen sprehod po kolonialnem središču, obisk lokalne
tržnice ali morda kavo na eni izmed slikovitih teras z razgledom na mestno obzidje.
V večernih urah bomo po prevozu na letališče poleteli proti Bogoti. Po prihodu v
prestolnico sledi krajši transfer do hotela in nočitev.

12.DAN (12. DECEMBER):  CARTAGENA - BOGOTA (ZAJTRK)
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13.DAN (13. DECEMBER):  BOGOTA - MADRID - BENETKE (ZAJTRK, OBROKI NA LETALU)

Po zajtrku v hotelu nas čaka dan, posvečen odkrivanju kolumbijske prestolnice –
Bogote! Naše raziskovanje bomo začeli v zgodovinskem predelu Candelaria,
najstarejšem delu mesta, polnem arhitekturnih biserov in zgodovinskih
znamenitosti. Obiskali bomo katedralo, predsedniško palačo in sodišče ter se
sprehodili čez glavni trg Plaza de Bolívar, kjer se odraža preteklost mesta. Eden od
vrhuncev dneva bo obisk znamenitega Muzeja zlata, ki je bil leta 2008 ponovno
odprt in hrani več kot 6.500 predmetov iz zlata in keramike. Ti edinstveni artefakti
nam bodo približali bogato kulturno dediščino tega območja. V bližini glavnega trga
bomo obiskali tudi Muzej Botero, kjer bomo občudovali umetniška dela slavnega
kolumbijskega umetnika Fernanda Botera – od slik do kipov in drugih umetnin. V
večernih urah bo sledil transfer na letališče, od koder bomo ob 21:35 po lokalnem
času poleteli proti Evropi. Nočni let proti Madridu.

14.DAN (14. DECEMBER):  MADRID - BENETKE (OBROKI NA LETALU)

Pristanek v Madridu ob13:10 uri. Polet iz Madrida ob 15:15 in pristanek v Benetkah
ob 17:45 uri. Konec potovanja. 



CENA: 2.390 Eur na osebo
Doplačilo za enoposteljno sobo: 450 Eur
Cena je izračunana na osnovi 20 prijavljenih potnikov. 
V primeru nezadostnega števila prijavljenih potnikov si pridržujemo pravico do
spremembe cene potovanja.

Cena vključuje: letalski prevoz v ekonomskem razredu, vse letališke takse,
stroške namestitve v dvoposteljnih sobah z zajtrkom v hotelih po programu,
vse oglede in vstopnine po programu, transferje, slovensko spremstvo in
organizacijo potovanja.

Cena ne vključuje: Napitnin za lokalne vodiče in česar ni navedeno pod
vključuje.
 
 PRIJAVNINA: 890 EUR na osebo + zavarovanje rizko odpovedi (v primeru, da
zavarovanje želite)

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI:
Cena zavarovanja znaša 5,1% cene potovanja.
 Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega poslabšanja
zdravstvenega stanja, poškodbe ali smrti v družini. V primeru koriščenja
zavarovanja znaša odbitna franšiza zavarovalnice 5%. Vračilo se vrši po
splošnih pogojih agencije Interconti d.o.o., ki jih najdete na spletni strani:
.http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html
CENA ZAVAROVANJA ZA VAŠE POTOVANJE: 122 EUR na osebo

PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/fdi-kongres-istanbul-in-
biseri-svilene-poti

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)41 475 462

CENA: od 3.420 EUR po osebi
PRIJAVNINA: 1.890,00 EUR na osebo + zavarovanje rizko
odpovedi (v primeru, da zavarovanje želite)
Prijave za potovanje sprejemamo do 01.08.2025
Skupina bo štela okoli 10 potnikov - mesta so omejena. 
Prijave na: info@interconti.si

Cena vključuje: vse letalske vozovnice in 20 kg čekirane prtljage, vstopnine po
programu, izlete po programu, transferje po programu, vodenje, slovenskega in
lokalne vodiče nastanitve v hotelih***/**** z zajtrkom in organizacijo             
Cena ne vključuje: vsega kar ni napisano pod cena vključuje, vse ostale obroke,
napitnin za lokalne vodiče, krajših transferjev, po koncu dnevnega programa 
Doplačila: enoposteljna soba 480.-Eur, izlet v park Tayrona (spanje v šotoru ali visečih
mrežah - odvisno od razpoložljivosti) 190.-EUR. 
Opomba: Pridružujemo si pravico do spremembe letalskih poletov in programa,
skladno z logističnimi, vremenskimi ali varnostnimi okoliščinami.
VIZUM: Slovenski državljani za vstop v Kolumbijo vizuma ne potrebujejo. Potrebujemo
vsaj še 6 mesecev veljaven potni list od konca potovanja.
CEPLJENJA: Kolumbija je ena izmed držav, kjer obstaja tveganje za okužbo z rumeno
mrzlico. Poleg rumene mrzlice so v Kolumbiji prisotni tudi virusi, kot so zika, denge in
chikungunya, ki se prav tako prenašajo s pikom okuženih komarjev. Zanje je značilno,
da se širijo prek tega načina prenosa. Ob tem je priporočljivo, da se potniki med
bivanjem v Kolumbiji še posebej osredotočijo na zaščito pred komarji. To vključuje
uporabo repelentov, nošenje svetlih oblačil iz gostih tkanin, dolge hlače in rokave ter
spanje pod mrežami proti komarjem, kadar je to potrebno. V pomoč so tudi
klimatizirani prostori, ki preprečujejo širjenje komarjev.

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI: Cena zavarovanja znaša 5,1% cene potovanja.
Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega poslabšanja zdravstvenega
stanja, poškodbe ali smrti v družini. V primeru koriščenja zavarovanja znaša odbitna
franšiza zavarovalnice 5%. Vračilo se vrši po splošnih pogojih agencije Interconti
d.o.o., ki jih najdete na spletni strani: .http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html
PROGRAM NA POVEZAVI: https://www.interconti.si/kolumbija 

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)41 475 462
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